

Обманутые клиенты автосалона требуют справедливости

Расследование только началось, а уже есть основание для возбуждения 10 уголовных дел. В Иркутске почти 30 человек подали заявления в милицию. Они утверждают, что их машины взял на реализацию один из автосалонов, но денег, полученных с продаж, не вернул.

Несмотря на пронизывающий ветер и 20-градусный мороз, клиенты этого автосалона каждый день дежурят у дверей фирмы. Еще несколько месяцев назад люди отдали свои машины сюда на реализацию. Но денег многие так и не увидели. По словам бывших автовладельцев, с декабря прошлого года руководство фирмы избегает встречи с ними. Все это время возмущенных иркутян встречают только закрытые ворота, вот такие объявления и охранник. Уже сейчас у милиционеров есть основание для возбуждения 10 уголовных дел. Расследование еще только на начальном этапе, однако оперативники говорят, сумма ущерба огромная:

- По предварительным подсчетам, ущерб от деятельности ООО "СоюзМегаКредит" составил более 25 миллионов рублей. Учитывая то, что заявителей больше раза в два, то, соответственно, реальный ущерб будет гораздо больше.

Сегодня пострадавшим повезло: появилась менеджер автосалона. По ее словам, финансовый директор Александр Филиппов никого не обманывал. Она уверяет, что все это только временные трудности. Тем не менее, назвать свое имя и дать интервью лицом к камере отказалась:

- Рассчитывался за предыдущие долги, которые у него были. Вот и все.
- А что происходит в вашей фирме сейчас?
- Пока работаем и планируем работать дальше.

Через менеджера клиенты смогли поговорить по телефону с финансовым директором автосалона Александром Филипповым. Тот обещал вернуть все, но сначала попросил, чтобы люди забрали заявления из милиции.

- Он говорит нам пойти на компромисс - чтобы мы забрали из Куйбышевского РОВД заявления, чтобы дать ему свободу действий. Для того чтобы он сейчас продал эту площадь, - убежден клиент автосалона Александр Баязитов.

Милиционеры обнаружили 13 автомобилей, которые были проданы автосалоном. До конца расследования они будут находиться на арестплощадке. По предварительным данным, число пострадавших уже более 40 человек.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 4975 27.01.2009, 18:56 420
URL: <https://babr24.com/?ADE=50283> Bytes: 2107 / 2107 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

